
  جغرافيا

  دانان با ديد تركيبي، موضوعات جغرافيايي را مطالعه و بررسي كنند؟ شود جغرافي كدام عامل، سبب مي -1

  يعي در ارتباط با يكديگر) عمل كردن اجزاي محيط طب2  ارتباط انسان با محيط طبيعي و ساير نواحي اطرافش) 1

  هاي طبيعي در يك ناحيه مشخص ) گسترش شهرها و محيط4  ) كاهش نگاه سودجويانه انسان نسبت به محيط طبيعي3

  يك از سؤالات كليدي در علم جغرافيا است؟ پرسش زير، مربوط به كدام - 2

  »هاي كوچك چيست؟ هاي از بين رفتن درياچه زمينه«

  ) چه كسي؟4  ؟) چه چيز3  ) چرا؟2  ) چطور؟1

  هاي جغرافيايي است؟ كدام مورد، يكي از مراحل حساس در پژوهش - 3

  صورت واضح مشخص شود. زيرا در هر پژوهش ابتدا بايد مسئله بهـ  طرح سؤال) 1

  آوري اطلاعات ـ زيرا براي پاسخ به هر پرسشي به اطلاعات نياز است. ) جمع2

  دهد. ها جهت مي د و به فعاليتها نقش راهنما دار ) تدوين فرضيه ـ زيرا فرضيه3

  دهد. گيري ـ زيرا در نهايت، پاسخ مسئله مورد بررسي را ارائه مي ) نتيجه4

  ها، صحيح است؟ كدام گزينه درباره موقعيت نسبي مكان - 4

  هاي طبيعي يا انساني پيرامون خود محل قرارگيري هر مكان نسبت به پديده) 1

  ه پوشش گياهي آن نسب به ساير نواحي) محل قرارگيري يك مكان مشخص با توجه ب2

 ) محل دقيق هر پديده يا مكان با توجه به طول و عرض جغرافيايي مشخص3

  ا مكان طبيعي در يك زمين مشخص) نسبت قرارگيري يك مكان انساني ي4

  فارس، صحيح است؟ كدام موارد زير، درباره دلايل اهميت خليج - 5

  ي باارزش است.ترين منبع انرژي جهان با ذخاير الف) بزرگ

  ونقل كالا و نفت، اهميت دارد. اي از زنجيره حمل عنوان حلقه ب) به

 پ) جهت استفاده از انرژي پاك مانند انرژي خورشيد مفيد است.

  دليل مجاورت با اقيانوس هند، اهميت نظامي و اقتصادي دارد. ت) به

  ث) اين منطقه، ارزش فرهنگي و سياسي در جهان اسلام دارد.

  ) الف ـ ب ـ ث4  ) الف ـ ب ـ ث ـ ت3  ) ث ـ ت ـ ب ـ پ2  ت ـ الف ) پ ـ1

  شناسي است؟ هاي ايران، مربوط به كدام دوران از زمين پيدايش نهايي ناهمواري - 6

  ) پركامبرين4  يك) پالئوزوي3  ) سنوزوئيك2  مزوزوئيك) 1

  مانع اصلي بر سر راه توسعه اقتصادي جامعه، كدام است؟ - 7

 ) افزايش سريع جمعيت4  ) فقر پوشش گياهي3  ) نسبت جنسيت2  سالي) سالمندي و كهن1

  كدام گزينه درباره شهرهاي خطي، صحيح است؟ - 8

  كند. هاي شهر را به قطعات همسان تقسيم مي شكل، زمين مستطيل هدر اين شهرها، يك شبك) 1

 گيرد. شكل مياي ارتباطي و يا در امتداد رود ) شهري كه حول محوره2

  شوند. صورت شعاعي منشعب مي ز آن مركز بههاي مهم ا دان بوده و خيابانشهر، داراي يك مي) 3

 هاي مختلف ريلي و زميني تشكيل شده است. ) شهري كه در منطقه ساحلي قرار دارد و از شبكه4

  شود؟ تر مي ها، مقدار آب رودها در كدام جهت جغرافيايي كشورمان، كم ها و جهت آن با توجه به ناهمواري - 9

  ) هرچه از شمال به سمت جنوب كشور برويم.2  شرق به سمت غرب كشور برويم. چه از) هر1

 ) هرچه از جنوب به سمت شمال كشور برويم.4  ) هرچه از غرب به سمت شرق كشور برويم.3

  يك از خدمات است؟ عبارت زير، مربوط به كدام -10

زايي، توسعه، رونـق اقتصـادي و ارتباطـات     تواند اشتغال ان ميهزينه است كه براي كشور ميزب هاي پردرآمد، پاك و كم خدمات در رديف شغل«
  »جهاني سازنده ايجاد كند.

 ) صنعت و معدن4  ) گردشگري3  ) تجارت و بازرگاني2  ) آموزش و پرورش1

 
 
 
 
 
 
  


